
www.profix.com.pl TMG170

2015-07-10

MINISZLIFIERKA PROSTA

MINI HANDHELD GRINDER

ПРЯМАЯ МИНИШЛИФМАШИНА



Part 

No
Art No Pc    EN          Description    PL                   Opis    RUS          Описание

1 YTMG0101 Collet nut Hakrętka tulei zaciskowej Гайка цангового патрона

2 YTMG0102 Collet Tulaja zaciskowa Цанговый патрон

3 Cap body Nakrętka obudowy Гайка корпуса

4 Spindle lock pin Sworzeń blokady wrzeciona
Стержень блокировки 

шпинделя

5 Spindle lock guide rail Prowadnica blokady wrzeciona
Hаправляющая 

блокировки шпинделя

6 Spindle lock button Przycisk blokady wrzeciona
Кнопка блокировки 

шпинделя

7 Spindle lock spring Sprężyna blokady wrzeciona
Пружина блокировка 

шпинделя

8 YTMG0108 Rotor Wirnik silnika Якорь электродвигателя

9 Screw ST3×15 Wkręt Шуруп

10 YTMG01OB Right housing Prawa część obudowy Правая половина корпуса

11 YTMG0111 Carbon brush Szczotka węglowa Угольная щетка

12 YTMG0112 Stator Stojan silnika Статор электродвигателя

13 Panel Panel Панель

14 YTMG01PO Variable speed switch Potencjometr obrotów silnika
Регулятор скорости 

электродвигателя

15 Hanger Wieszak
Скоба для подвешивания 

инструмента

16 Cable sleeve Osłona przewodu
Оплетка питательного 

шнура

17 Power cord with plug Przewód zasilający z wtyczką Шнур питания с вилкой

18 YTMG0118 Switch Włącznik Включатель

19 YTMG01OB Left housing Lewa część obudowy Левая половина корпуса

20 Bearing 626ZZ Łożysko kulkowe 626ZZ Шарикоподшипник 626ZZ

21 Bearing 698ZZ Łożysko kulkowe 698ZZ Шарикоподшипник 698ZZ

22 YTMG01WG Flexible Shaft Wałek giętki Гибкий вал

23 Hexagon wrench Klucz imbusowy Ключ шестигранный

24 Key to the collet nut
Klucz do nakrętki tulei 

zaciskowej

Ключ к гайке цангового 

патрона

YTMG01BW


